



2012/2013. TANÉVI TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ 5-6. KORCSOPORT



Vác, Göd

2013. január 25-27.





KÖSZÖNTŐ



Kedves Sporttársak!

2013. január 25-27. között Vácra és Gödön kerül megrendezésre a Futsal Diákolimpia Országos Döntője. Ez az esemény lehetőséget biztosít arra, hogy a legnépszerűbb sportághoz, a labdarúgáshoz kötődő szakágban a teremfociban bemutatkozhatnak Magyarország és a mi városunk legjobbjai.

Ebből az alkalomból őszinte barátsággal köszöntöm a hozzánk érkezőket: játékosokat, csapatvezetőket, szervezőket és a lelkes kísérőket is.

Vác a Nemzet Sportvárosaként örömmel ad otthont egy ilyen rangos eseménynek. Bár a legkiemelkedőbb eredményeket az elmúlt években a vízi sportok, a birkózók és a kézilabdások szállították, de azért futsalban és nagypályás labdarúgásban is jelenleg olyan NB-II-es csapataink vannak, amelyekben zömmel saját nevelésű játékosok szerepelnek.

Tudom, hogy a sűrű program miatt igen kevés szabadidő marad a döntőre érkezőknek, de ha már itt lesznek, ajánlom figyelmükbe Magyarország egyetlen diadalívét, amely még Mária Terézia látogatásának tiszteletére készült. A megújult Fő terünket, a hangulatos cukrászdáival, kávézóival. Az országos viszonylatban is egyedülállóan hosszú (több mint két kilométer) Duna parti sétányunkat a ligettel. A székesegyházunkat a püspöki palotával és az ezek közelében található múzeumainkat. Ezek a helyszínek kitűnően szolgálják azokat a rendezvényeket, amelyek Vácra, mint a Kultúra Magyar Városára évek óta jellemzőek. Ezek közül legnagyobb a július végén esedékes Váci Világi Vigalom.

Városunk földrajzi elhelyezkedése is igen érdekes, hiszen egy alig több mint 30 km-es sugarú körön belül négy nagyobb tájegységünk is elérhető: Börzsöny, Cserhát, Pilis és a Nagy Alföld vagyis egy kitűnő kirándulási kiindulópont, nem beszélve saját hegyünkről a Naszályról, amely tetején található kilátóról tiszta időben még a Magas Tátra is látható.

Természetesen igyekszünk mindent megtenni, hogy a verseny rangjának méltó feltételeket biztosítsunk. Remélem, a résztvevők jó benyomásokat szereznek majd városunkról s később visszatérnek hozzánk akár hivatalos teendők akár turisztikai célokkal.

Ahhoz, hogy Magyarország Európa élmezőnyébe emelkedjen nagyon fontos, hogy fiataljaink tehetségük legjavát nyújtsák! Meggyőződésem, hogy a döntő valamennyi résztvevője így fog tenni.

Kívánok hát mindenkinek sportszerű, jó mérkőzéseket!

Fördös Attila
Vác Város Polgármestere



KÖSZÖNTŐ



Kedves Sporttársak!

Nagyon sokat jelent nekünk ez az esemény. Fontos tartalmában és üzenetében egyaránt: az átlagon felüli elhivatottság, a rendkívüli erőfeszítések, és a tény, hogy emberek ezreit – generációk sorát – kapcsolja össze ez a nagyszerű sportág.

Köszönöm az elhivatottságot és az erőfeszítéseket. Köszönöm minden résztvevő fiatalnak és szervezőnek, támogatónak, hogy itt, Pest megyében mutatják meg azt, hogy mit jelent a közösség és a játék élménye, a teljesítmény; és milyen erővel bír az a generáció, amely most alapozza meg a jövőjét, többet és jobbat akarva: élményeket, eredményeket.


Embernek lenni azt jelenti, hogy képesek vagyunk elképzelni azt a világot, ami még nem létezik. Képesek vagyunk elhelyezni benne a sorsunkat, és ami a legfőbb, tenni is akarunk a változásért. „Az igazi bajnokok a célt látják maguk előtt, nem pedig az akadályokat”- mondta az immár négyszeres aranylabdás Lionel Messi. Ezzel olyan gondolatot fogalmazott meg, amely egyetemes, és minden embernek ugyanazt jelenti: a lehetőséget arra, hogy az álmainkból valóság legyen, bármilyen akadályok is vannak előttünk.

Szívből örülök mindezért, hogy a „Végzős Diákok Olimpiája” eseménysorozat keretében, a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Pest Megyei Diáksport Szövetség az országos döntő rendezője. Így Pest megye, illetve Vác városa adhat helyet a megyei és a fővárosi bajnokok – mindösszesen 20 csapat – döntőjének. Ez egy rendkívüli eredmény! Egyben méltó elismerése a közös munkának és a megkülönböztető erővel bíró sportszeretetnek, amellyel a Pest megyei közösségek és az ott élő fiatalok a jövő felé fordultak.

Ez a munka – a fiatalok és a szövetségek együttes teljesítménye – ad értelmet minden erőfeszítésnek, amely szeretné, hogy minél több fiatal sportoljon. Ehhez kell a diáksport szövetség, amely szervezi a versenyeket; és egy olyan inspiráló környezet, mint Vác, amely ösztönző erővel bír a sportolók, a feltörekvő generációk számára.

A Pest megyei Vác a fiatalok, a sport és az emlékek városa. Évről-évre gazdája olyan eseményeknek, amelyekről felejthetetlen emléket őriznek az idelátogató vendégek. Bizonyos vagyok abban, hogy ez alkalommal is így lesz, és nagyszerű élményt nyújtanak majd a mérkőzések minden játékos és szurkoló számára. Köszönöm ezt az élményt a városnak, a Pest Megyei Diáksport Szövetségnek és minden résztvevő csapatnak, akik most eldöntik, hogy idén ki lesz a bajnok.

Sok sikert kívánok az országos döntő küzdelmeihez!


dr. Szűcs Lajos
elnök

Pest Megye Közgyűlése

F ő v é d n ö k ö k

Borkai Zsolt
elnök
Magyar Olimpiai Bizottság

Balogh Gábor
elnök
Magyar Diáksport Szövetség

dr. Szűcs János
elnök
Pest Megyei Közgyűlés

Fördős Attila
polgármester
Vác Város

V é d n ö k ö k

dr. Simicskó István
államtitkár
Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Sportért Felelős Államtitkárság

dr. Hoffmann Rózsa
államtitkár
Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Oktatásért Felelős Államtitkárság

Nyilasi Tibor
sportigazgató
Magyar Labdarúgó Szövetség

Egri Gyula
elnök
Pest Megyei Diáksport Szövetség

Szlatényi György
főtitkár
Magyar Diáksport Szövetség

Benkő Tamás
igazgató
MLSZ Pest Megyei Igazgatósága

Az országos döntő versenybizottsága

Elnök **Pálóczi László** a Magyar Diáksport Szövetség Labdarúgó Munkabizottság tagja, Vas Megyei Diáksport Tanács titkára

Elnökhelyettesek

Tóth Imre a Pest Megyei Diáksport Szövetség elnökségi tagja, labdarúgó szakreferense
Wágner Bálint a váci Madách Imre Gimnázium testnevelője

Titkár **Magyari József** a váci Árpád Fejedelem Általános Iskola igazgatója

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Az országos döntő rendezője a "Végzős Diákok Olimpiája" eseménysorozat keretében a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Pest Megyei Diáksport Szövetség.

Az országos döntő célja:

A 2012/2013. tanévi V-VI. Korcsoportos Teremlabdarúgás Diákolimpia Bajnokcsapata cím eldöntése.

Az országos döntő ideje: 2013. január 26-27. (szombat-vasárnap)

Beérkezés: 2013. január 25. (péntek) a szálláshelyekre:

15 csapat: **Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium Kollégiuma**
(2600 Vác, Németh László u. 4-6.)

5 csapat: **Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Kollégiuma**
(2600 Vác, Telep u. 2-4.)

Az országos döntő helyszíne:

Vác Város Sportcsarnoka (2600 Vác, Bán Márton u. 3.)

Balázsovits János Sportcsarnok (2132 Göd Ifjúság u. 3.)

Résztevők: A megyei/budapesti bajnokcsapatok – 20 csapat.

Megye:	Iskola:	Település:	Testnevelő tanár / Felkészítő:
Baranya	Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskola	Pécs	Szikszai Zsolt
Bács-Kiskun	Bereczki Máté Kertészeti, Élelmiszeripari és Mezőgazdasági, Gépészeti Szakképző Iskola és Sportiskola	Baja	Éber Erik
Békés	Göndöcs Benedek Középiskola	Gyula	Muszka Attila
Borsod-A-Z	B-A-Z Megyei Önkormányzat Surányi Endre Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium	Kazincbarcika	Mátyás József
BUDAPEST	Telepy Károly Testnevelés Szakosított Általános Iskola és Gimnázium	Budapest IX.	Horváthné Várady Zsuzsa
Csongrád	School of Business Szeged Üzleti Szakképző Iskola	Szeged	Szögi Zoltán
Fejér	Gróf Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola	Székesfehérvár	Demeter Zoltán
Győr-M-S	Lukács Sándor Mechatronikai és Gépészeti Szakképző Iskola és Kollégium	Győr	Vingler Zoltán
Hajdú-Bihar	Irinyi János Gimnázium, Szakközép- és Szakiskola	Debrecen	Kozma Attila
Heves	Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium	Eger	Jakab Sándor
Jász-Nk-Sz	Szentannai Sámuel Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium	Karcag	Deák Ferenc
Komárom-E	Árpád-házi Szent Erzsébet Középiskola, Óvoda és Általános Iskola	Esztergom	Szánthó Roland
Nógrád	Stromfeld Aurél Gépipari és Építőipari Szakközépiskola	Salgótarján	Bartus Zoltán
Pest	Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium	Vác	Fábián Gábor
Somogy	Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium	Kaposvár	Major Gábor
Szabolcs-Sz-B	Ady Endre Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium	Csenger	Barcsay István
Tolna	Energetikai Szakközépiskola és Kollégium	Paks	Lacza Csaba / Vida Károly
Vas	Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium	Szombathely	Fancsali Ferenc
Veszprém	Vetési Albert Gimnázium	Veszprém	Varga Balázs
Zala	Ganz Ábrahám és Munkácsy Mihály Szakközépiskola és Szakiskola	Zalaegerszeg	Bérdi László / Molnár Zsolt

Korcsoport:

V-VI. korcsoport - 1993-1994-1995-1996-1997-ben születettek.

Az **1993-as** születésű, VI. kcs-os tanuló diákolimpiai versenyeken **csak abban az esetben indulhat, ha az előző tanévben is az iskola tanulója volt, és a 2012/2013. tanévben is az oktatási intézmény tanulója, amit az oktatási intézmény vezetőjének igazolnia kell.**

Az V-VI. korcsoport teremlabdarúgás versenyein az 1998-ban született, 9. évfolyamba járó tanulók részt vehetnek.

Csapatlétszám: 10 fő játékos és 2 fő felnőtt kísérő

Igazolás: Megérkezéskor a szálláshelyen az MDSZ 2012/2013. tanévi versenykiírás 5. és 6. pontja szerint:

- Egységes igazolás: szabályosan, a hatályban lévő Kormányrendelet alapján kiadott **diákigazolvánnyal** (elvesztése, megrongálódása esetén az **oktatási intézmény igazgatója által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási igazolással**), az **internetes nevezés** alapján kinyomtatott, az iskola igazgatója által aláírt és pecséttel ellátott, csapat nevezési lappal.

A nevezési lapon a korosztálynak megfelelő **érvényes orvosi** igazolásnak kell szerepelnie (a szakszövetségi igazolványban szereplő, érvényes sportorvosi igazolás ezt kiválthatja). Orvosi igazolásként elfogadható az MDSZ által kiadott „orvosi igazolás” kártya is, mely kiválthatja a nevezési lapon szereplő igazolást.

Az **V., VI. korcsoportban személyi azonosító**, vagy útlevél megléte **kötelező**.

- *Iskola(ák) összevonása*, ill. az *iskola nevének változása* esetén a csapatvezető a versenyen az iskola igazgatója által **hitelesített dokumentumot köteles bemutatni**, mellyel bizonyítja az intézmények összevonását, ill. az intézmény nevében történt változásokat.
- A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt az adott sportág versenyén!

Kérjük a testnevelőket, gondoskodjanak arról, hogy a tanulók az igazoláshoz szükséges dokumentumokkal rendelkezzenek!

- A versenyzők saját érdekükben - sérülés, orvosi ellátás miatt - tartsák maguknál a TAJ-kártyájukat, vagy annak másolatát.
- Az országos döntőkön a csapatok tanárral, pedagógussal, vagy csapatvezetővel kötelesek megjelenni, aki az adott nevelési-oktatási intézmény alkalmazásában áll, **vagy az iskola igazgatója által írásban megbízott vezető/edző**. Ezen megbízás hiányában a versenybizottság a csapat mellett megjelent kísérőt nem tekinti hivatalos személynek, és a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.
- A tanárok, edzők igazolása a verseny megkezdése előtt (pl. a technikai értekezleten) az igazoló bizottság feladata és kötelessége.
- Az igazolási dokumentumokat - labdajátékoknál - a verseny végéig a versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az igazolási dokumentumok biztonságos elhelyezéséről az adott Rendező szervnek kell gondoskodnia.

Az MDSZ 2012/2013-as tanévi versenykiírás 6. pont alapján bármely igazoltatási dokumentum hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt az adott sportág versenyén!

Szabályok:

A Magyar Diáksport Szövetség 2012/2013. tanévi versenykiírása, valamint az Országos Döntő jelen kiírása az irányadó. Az eltérő rendelkezéseket a technikai értekezleten a Versenybizottság elnöke közli.

Főbb játékszabályok:

- A mérkőzéseket futsal labdával játsszák.
- A labda játékba hozása a kapuvonal elhagyása esetén kapuskidobással történik a hatoson belülről. Ebből gól nem érhető el.
- A labda kidobása esetén (játékba hozatal), ha a labda úgy kerül át a másik térfélre, hogy előtte a kapuson kívül más játékos nem érintette, vagy játszotta meg, illetve a labda nem érintette a talajt a kapus téréfélén, akkor közvetett szabadrúgást kell ítélni.
- Ha a kapus a labda kidobása (játékba hozatal, illetve folyamatos játék esetén) vagy kirúgása (folyamatjáték) után egy csapattársától visszakapja azt anélkül, hogy átkerült volna a felezővonalon, illetve ellenfél játékos érintette volna az ellenfél javára közvetett szabadrúgást kell ítélni.
- A kapus a hazaadást kézzel nem foghatja meg.
- A labda játékba hozása oldalról berúgással történhet. A rúgó játékos előtt 5 méter távolságra köteles elhelyezkedni az ellenfél játékos. Ha a rúgó játékos a labda birtokba vételétől 4 másodpercen belül nem végzi el az oldalberúgást, a rúgást az ellenfél végezheti el. Oldalberúgásból közvetlenül nem érhető el gól.
- Kezdőrúgásból közvetlenül gól **nem** érhető el.
- Szabadrúgás esetén az 5 méteres távolság betartása és a 4 másodperces végrehajtási kötelezettség szintén érvényes.
- A kapuvonalon túlra jutó labda a védekező játékosról, kapusról is, szögletűrúgást eredményez.
- Sárga-piros kártya, 2 perces kiállítás adható. A durva szabálytalanságot kiállítással kell büntetni. A kiállított játékos tovább nem vehet részt a játékban és a cserepadon sem foglalhat helyet. Csapata azonban a 2 perces kiállítási idő letelte után kiegészülhet. A sárga kártyák csak az adott mérkőzésre vonatkoznak.
- Az a játékos, akit egy mérkőzésen kiállítottak (piros kártya, kétszeri sárga kártya), automatikusan a következő mérkőzésen nem játszhat.
- Amennyiben a kiállítások miatt egy csapat pályán tartózkodó játékosainak száma 3 fő alá csökken, a mérkőzés véget ér. Amelyik csapat kiállításainak hibái miatt a mérkőzés befejeződik, az a csapat a mérkőzést 0-5-ös gólaránnyal elveszíti, ill. ha a véletlen csapat számára a pályán elért eredmény kedvezőbb, úgy a pályán addig elért eredménnyel ér véget a mérkőzés.
- Becsúszás nem engedélyezett.
- Halmozott szabálytalanság nincs (diákolimpián nem számolják a szabálytalanságokat).

Sportági rendelkezések:

Játéktér:	40x20 m-es kézilabda pálya, 3x2m-es kézilabda kapuval
Játékidő:	2x12 perc, 3 perc szünettel
Játékosok szerepeltetése:	Csapatonként 10 fő játékos szerepeltethető, a pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos szerepelhet, cserejátékosok maximum száma 5 fő, a cserelehetőség folyamatos.
Felszerelés:	A mérkőzést jól láthatóan számozott, egyöntetű mezben kell játszani. Az országos döntőre legalább két különböző színű számozott garnitúrát, és legalább 1 szabályos méretű futsal labdát kell a csapatoknak magukkal vinni
Cipő:	Bemelegítő cipő (fekete talpú cipő nem használható), sípcsontvédő használata kötelező.

Lebonyolítás

JANUÁR 26., szombat

A csapatok 4x5-ös csoportokban, körmérkőzéses formában döntenek el a csoporthelyezéseket (sorsolás a technikai értekezleten).

A mérkőzésekért adható pontok, helyezések eldöntése:

- Rendes játékidőben a győztes 3 pontot, a vesztes 0 pontot kap.
- A csoportmérkőzések során döntetlen esetén 3-3 hatméteres büntetőrúgás következik. Az így győztes 2 pontot, a vesztes 1 pontot kap.
- Csoporton belüli helyezések eldöntése:
 - a legtöbb pont,
 - egymás elleni eredmény.
- A csoportmérkőzések során holtverseny esetén a következő szempontok alapján dől el a továbbjutás:

2 csapat holtversenye esetén:

- a) Az azonos pontszámot elért csapatok egymás elleni eredménye.
- b) Ha ez döntetlen, akkor a büntetőrúgások eredménye dönt.

3 csapat holtversenye esetén:

- a) A holtversenyen kívüli csapat elleni eredményeket figyelmen kívül kell hagyni.
- b) A holtversenyben lévő csapatok egymás ellen elért eredményei alapján: legtöbb szerzett pont dönt.
- c) Ha így két csapat kerül egyenlő pontszámra, akkor az egymás elleni eredményük dönt.
- d) Ha ez is egyenlő, akkor a két csapat közti büntetőrúgás eredménye dönt.
- e) Amennyiben a 3 csapat így is holtversenyben marad, akkor az egymás elleni eredményeket figyelembe véve dől el a továbbjutás:
 1. jobb gólkülönbség
 2. több rúgott gól
- f) Abszolút holtverseny esetén (ha a fentiek után is egyenlő az állás), akkor a teljes tabellát figyelembe véve dől el a továbbjutás az alábbiak szerint:
 1. jobb gólkülönbség
 2. több rúgott gól
 3. 3-3 büntető

A csoportok I., II. helyezettjei jutnak a nyolcas döntőbe.

JANUÁR 27., vasárnap

A csoportok I. és II. helyezettjei kieséses rendszerben döntenek el az 1-8. helyezést.

Helyosztóknál döntetlen esetén 3-3 hatméteres büntetőrúgás következik. Amennyiben ez sem dönt, akkor további büntetők következnek az első hibáig, melyet azok a játékosok végeznek el, akik az első három büntetőrúgásnál nem szerepeltek.

Minden egyéb kérdésben az MDSZ 2012/2013. tanévi versenykiírás „Játék- és lebonyolítási rend” valamint „Egyéb sportági rendelkezések” ide vonatkozó pontjai az irányadóak!
Játékszabályok a FIFA Futsal (4+1) játékszabályai az irányadóak – „Főbb játékszabályok” MDSZ 2012/2013. tanévi versenykiírásában található.

Díjazás A döntő I-III. helyezett csapatai érem, az I-VIII. helyezett csapatai kupa, az I-XX. helyezett csapatok oklevél díjazásban részesülnek.

Különdíjak

Gólkirály, legjobb játékos, legjobb váci játékos, legjobb kapus, bajok edző különdíjazásba részesülnek.

Költségek Az országos döntő rendezési költségeit, a csapatok szállását (a hivatalos létszámnak 10 fő játékos és 2 fő felnőtt kísérő), oklevél és az I-III. helyezett érem díjazását a Magyar Diáksport Szövetség fedezi.
A csapatok utazási és étkezési költségét az iskolák viselik.

Szállás

- Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium Kollégiuma (15 csapat)
2600 Vác, Németh László u. 4-6.
- Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Kollégiuma (5 csapat)
2600 Vác, Telep u. 2-4.

Étkezés A kollégiumok étterme (reggeli-ebéd- vacsora)

A hivatalos csapat létszámnak:

Január 25-én	vacsora, szállás
Január 26-án	reggeli, ebéd, vacsora, szállás
Január 27-én	reggeli, ebéd

Költség: reggeli 525.- Ft, ebéd 1135.- Ft., vacsora 733.- Ft.

Az étkezést megrendelés alapján tudjuk biztosítani.

Minden csapatnak a MEGRENDELŐLAP **1. sz. melléklet** visszaküldésével válik a szállás és étkezés rendelése véglegessé. A megrendelt étkezést minden csapat köteles a megérkezéskor készpénzben kifizetni, mely összegről a megrendelőlapon jelzett címre számlát biztosítunk.

A hivatalos csapatlétszámon felüli étkezésről és szállás lehetőségéről a kiíráshoz csatolt 2. sz. melléklet rendelkezik!

Egyebek

- A pálya mellett csak a 2 kísérő és a csapatjátékosok tartózkodhatnak, a szülők és szurkolók a kijelölt helyen kötelesek tartózkodni.
- A szálláshelyeken és a versenyek helyszínén őrizetlenül hagyott értéktárgyakért, személyes holmikért felelősséget nem vállalunk.
- A szálláshelyeken és a pályákon okozott anyagi kárért a csapatok illetve a résztvevő iskolák a felelősek.
- A csapatok a bemelegítéshez hozzanak magukkal futsal labdát.
- A csapatok amennyiben lehetőségük engedi két eltérő színű mezfelszerelést vagy jelzőtrikót hozzanak magukkal.
- A versenyek helyszínén orvosi ügyeletet biztosítunk.
- A szálláshelyen a napi eredmények rendelkezésre állnak, a versenyhelyszíneken folyamatos eredményvezetés történik.

AZ ORSZÁGOS DÖNTŐVEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ:

Pest Megyei Diáksport Szövetség
 1052 Budapest, Városház u. 7.
 tel: 06 1 233 68 45
 e-mail: oroszizs@pestmegye.hu
Oroszi Zsuzsanna (06 30 966 92 63)

PROGRAM

Január 25. (péntek)

- beérkezés 16:00-ig a szállásra (a szállás címét a visszaküldött megrendelő lap után küldjük)
- **technikai értekezlet 17:00** a Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium kijelölt tantermében, (az igazoláshoz szükséges dokumentumok leadása)
- 17:45-ig gyülekező a Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium aulájában, a csapatok egységes sportruházatba jelenjenek meg,
- **18:00 órai** kezdettel **ünnepélyes megnyitó** az iskola tornatermében

Január 26. (szombat)

- csoportmérkőzések

Január 27. (vasárnap)

- keresztjáték, helyosztók, döntők
- eredményhirdetés

Valamennyi csapatnak jó felkészülést és sikeres szereplést kíván

a

Pest Megyei Diáksport Szövetség Elnöksége!

FELHÍVÁS

A Magyar Diáksport Szövetség felhívása a
„BECSÜLETES JÁTÉK - FAIR PLAY” DÍJ
 elnyerésére.

Kedves Diákok!
 Kedves Pedagógusok!

A Magyar Diáksport Szövetség „Becsületes játék - Fair Play” díját minden évben a májusi Küldöttgyűlésén átadjuk egy olyan diáknak, pedagógusnak, edzőnek vagy iskolai közösségnek, aki/amely kiemelkedően sportszerű magatartást tanúsított.

A pályázatokat 2013. április 07-ig a következő címre küldjétek:

Postacím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

E-mail cím: mdszok@mdsz.hu

A borítékra, vagy az e-mailre írjátok rá: „Becsületes játék”.

Telefon és fax: (06-1)460-6913, (06-1)460-6914

A beadott pályázatok a 2012. április 01-2013. március 27. közötti időszakban történt eseményeket érintsék.

LEBONYOLÍTÁS
CSOPORTBEOSZTÁS

"A" csoport			"C" csoport		
1			1		
2			2		
3			3		
4			4		
5			5		

„A”	1.	2.	3.	4.	5.	GY.	D.	V.	GK.	PONT	HELY
1.											
2.											
3.											
4.											
5.											

„C”	1.	2.	3.	4.	5.	GY.	D.	V.	GK.	PONT	HELY
1.											
2.											
3.											
4.											
5.											

"B" csoport			"D" csoport		
1			1		
2			2		
3			3		
4			4		
5			5		

„B”	1.	2.	3.	4.	5.	GY.	D.	V.	GK.	PONT	HELY
1.											
2.											
3.											
4.											
5.											

„D”	1.	2.	3.	4.	5.	GY.	D.	V.	GK.	PONT	HELY
1.											
2.											
3.											
4.											
5.											

JANUÁR 26. (szombat)

Vác Város Sportcsarnoka
2600 Vác, Bán Márton u. 3.

„A” és „C” CSOPORT MÉRKŐZÉSEI

Időpont	Mérkőzés	Csapatok	Eredmény
08:30	A1-A2		
09:00	A4-A5		
09:30	C1-C2		
10:00	C4-C5		
10:30	A1-A3		
11:00	A5-A2		
11:30	C1-C3		
12:00	C5-C2		
12:30	A3-A4		
13:00	A5-A1		
14:00	C3-C4		
14:30	C5-C1		
15:00	A2-A3		
15:30	A1-A4		
16:00	C2-C3		
16:30	C1-C4		
17:00	A5-A3		
17:30	A4-A2		
18:00	C5-C3		
18:30	C4-C2		

Balázsovits János Sportcsarnok
2132 Göd Ifjúság u. 3.

„B” és „D” CSOPORT MÉRKŐZÉSEI

Időpont	Mérkőzés	Csapatok	Eredmény
08:30	B1-B2		
09:00	B4-B5		
09:30	D1-D2		
10:00	D4-D5		
10:30	B1-B3		
11:00	B5-B2		
11:30	D1-D3		
12:00	D5-D2		
12:30	B3-B4		
13:00	B5-B1		
14:00	D3-D4		
14:30	D5-D1		
15:00	B2-B3		
15:30	B1-B4		
16:00	D2-D3		
16:30	D1-D4		
17:00	B5-B3		
17:30	B4-B2		
18:00	D5-D3		
18:30	D4-D2		

JANUÁR 27. (vasárnap)

Vác Város Sportcsarnoka
2600 Vác, Bán Márton u. 3.

08:00	AI		-	BII		(X)	:
08:30	BI		-	AII		(V)	:
09:00	CI		-	DII		(Y)	:
09:30	DI		-	CII		(Z)	:

10:00	X vesztes:		-	Y vesztes:		(E)	:
10:30	V vesztes:		-	Z vesztes		(F)	:
11:00	X győztes:		-	Y győztes		(G)	:
11:30	V győztes		-	Z győztes		(H)	:

12:00	VII-VIII. helyért:						
	E vesztes:		-	F vesztes:			:
12:30	V-VI. helyért:						
	E győztes:		-	F győztes:			:
13:00	III-IV. helyért:						
	G vesztes		-	H vesztes:			:
13:30	I-II. helyért DÖNTŐ:						
	G győztes		-	H győztes:			:

14:00

EREDMÉNYHIRDETÉS

MEGRENDELŐLAP

1. sz. melléklet

V-VI. KORCSOPORTOS TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ

Vác, Göd, 2013. január 26-27.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: JANUÁR 16., szerda 12:00-ig a következő email címre:
orosizs@pestmegye.hu

Iskola neve: _____

Levelezési címe: _____

Iskola telefonszáma: _____ E-mail címe: _____

Igazgató neve: _____

Testnevelő neve: _____

Aki az országos döntőn a hivatalos képviselő.

Telefonszáma: _____

Utazás módja: vonat - távolsági autóbusz - bérelt autóbusz - személygépkocsi
Kérjük megjelölni!

Várható érkezés időpontja: _____

Szállásmegrendelés: (Magyar Diáksport Szövetség költségére) hivatalos 10+2 csapatlétszámnak

2013. január 25. (p) _____ fő sportoló _____ fő női kísérő _____ fő férfi kísérő

2013. január 26.(szo) _____ fő sportoló _____ fő női kísérő _____ fő férfi kísérő

Étkezésrendelés: (saját költségére) hivatalos 10+2 csapatlétszámnak

2013. január 25. (p) vacsora _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

2013. január 26.(szo) reggeli _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

ebéd _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

vacsora _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

2013. január 27.(v) reggeli _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

ebéd _____ fő sportoló _____ fő felnőtt

Kötelezettséget vállalok, hogy az iskola által megrendelt étkezési költséget a helyszínen a megérkezéskor az iskola hivatalos képviselője fizeti.

Nem kérünk számlát: _____ Kérünk számlát: _____

Amennyiben kérnek számlát kérjük megjelölni, hogy milyen névre és címre legyen a számla kiállítva, ha azonos az intézmény nevével és címével, akkor ezt a részt nem kell kitölteni:

_____, 2013. január ____ .

iskola igazgatója

ph.

**2012/2013. TANÉVI
V-VI. KORCSOPORTOS TEREMLABDARÚGÓ DIÁKOLIMPIA
ORSZÁGOS DÖNTŐ – Vác-Göd, 2013. január 26-27.**

IGAZOLÁSKOR LEADANDÓ

Iskola:

Település:.....

Ssz.	NÉV	Szín:	Szín:
		SZÁM	SZÁM
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			

.....
Testnevelő/Felkészítő

TÉRKÉP

Szállás:

A) Boronkay György Műszaki Középiskola és Gimnázium Kollégiuma (2600 Vác, Németh László u. 4-6.)

C) Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Kollégiuma (2600 Vác, Telep u. 2-4.)

Versenyhelyszín:

B) Vác Város Sportcsarnoka (2600 Vác, Bán Márton u. 3.)

D) Balázsovits János Sportcsarnok (2132 Göd Ifjúság u. 3.)

